

Na temelju odredbi Zakona o proračunu („Narodne novine“ br. 87/08., 136/12. i 15/15.), Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine“ br. 78/15. i 108/19.), Zakona o fiskalnoj odgovornosti („Narodne novine“ br. 111/18.), Uredbe o sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila („Narodne novine“, broj 95/19) , te članka 69. Statuta Osnovne škole Veliko Trgovišće, ravnateljica Osnovne škole Veliko Trgovišće dana 31.10.2019. donosi

## **PROCEDURU**

### **DONOŠENJA FINACIJSKOG PLANA OSNOVNE ŠKOLE VELIKO TRGOVIŠĆE**

I.

Ovom procedurom propisuje se postupak donošenja Finacijskog plana Osnovne škole Veliko Trgovišće.

II.

Finacijski plan proračunskog korisnika je akt kojim su utvrđeni njegovi prihodi i primici, te rashodi i izdaci u skladu s proračunskim klasifikacijama i to: organizacijskom, ekonomskom, funkcijskom, te izvorima financiranja.

III.

Odgovorna osoba proračunskog korisnika odgovorna je za zakonito i pravilno planiranje i izvršavanje finacijskog plana.

IV.

Finacijski plan treba biti uravnotežen. Osim prihoda i rashoda potrebno je u plan uključiti i predviđeni manjak, odnosno višak prihoda te i s navedenim bilančnim kategorijama postići ravnotežu.

V.

Finacijski plan sadrži programe u kojima se iskazuju planirani prihodi i primici , te rashodi i izdaci raspoređeni po:

- vrstama prihoda i primitaka,
- pojedinim aktivnostima i projektima,
- godine u kojima će teretiti proračun

Osnovna škola Veliko Trgovišće izrađuje Finacijski plan u skladu s odredbama Zakona o proračunu, prema uputama osnivača Krapinsko - zagorske županije i prema uputama JLS Općine Veliko Trgovišće.

Metodologija izrade prijedloga finacijskog plana propisana je Računskim planom, pravilnikom o proračunskim klasifikacijama.

Prijedlog finacijskog plana sadrži:

1. prihode i primitke iskazane po vrstama
2. rashode i izdatke po vrstama
3. obrazloženje Prijedloga Finacijskog plana

Obrazac Obrazloženje financijskog plana sadrži: naziv korisnika, naziv programa, ciljeve, način ostvarenja ciljeva, zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program, pokazatelji rezultata, razlog odstupanja od prošlogodišnjih projekcija.

Obrazloženje Prijedloga financijskog plana je podloga za analizu rezultata, oblikovanje budućih ciljeva, te osnova za utvrđivanje odgovornosti.

Prijedlog financijskog plana izrađuje ravnateljica Škole u suradnji s voditeljicom računovodstva, a usvaja ga Školski odbor.

Financijski plan za narednu proračunsku godinu donosi se na /3 / razini ekonomske kvalifikacije, a za projekcije za sljedeće dvije godine na drugoj razini.

Financijski plan objavljuje se na internetskim stranicama škole.

Izmjene i dopune Financijskog plana vrše se na temelju Obavijesti i uputa osnivača.

Izmjene i dopune Financijskog plana mogu se donijeti bez uputa ako se financiranje vrši iz drugih izvora.

Izmjene i dopune Financijskog plana donosi Školski odbor na prijedlog ravnateljice Škole.

KLASA: 400-09/19-01/4

URBROJ:2197/05-380-28-19-01

Veliko Trgovišće, 31.10.2019.



Ravnateljica:

(Diana Duk - Petek, dipl.ing.)